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1. arctan2+arctan3 ifadesi hangisine esittir?
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2. arcsin[z.cos(arccotgﬂ ifadesi hangisine esittir?

A B = O D= E
) z ) 4 ) 3 ) > )1
(=] At =]
[=]
3. 2.sec[arctan(—%)} ifadesi kaga esittir?
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4. arcsin2x =arccosx ise x kagtir?
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5. f(x) =sin* [%j fonksiyonu icin

f(x) =f(x+a) ise asagidakilerden hangisi

olabilir?
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6. f(x)= 2.tan(x - 3) +1 ise
f(x) fonksiyonunun tersi asagidakilerden
hangisidir?
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7. f(x)= arcsin{a —%] fonksiyonunun en genis

tanim kiimesi [2,4] ise a ve b dogal sayila-

rinin toplami kactir?
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1 grafigi verilmistir.
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